                                     JÄRVAMAA PETANGI SEERIAVÕISTLUS

                                                                   2012
EESMÄRK 
Populariseerida rahvaspordialana petangi mängu. Selgitada 2012.a. seeriavõistluse võitjad ning parimad petangi mängijad.

AEG JA KOHT
 Võistlus on nelja etapiline ning toimub algusega kell 19.00 
                                      22. mail    Paide Laia tn  staadionil    Lai tn. 33     
                                      29. mail    Türi linna Kalevi tn.  väljakul  
                                      12. juunil  Väätsa mõisa pargis
                                      26. juunil  Türi linna Kalevi tn.  väljakul  
VÕISTLUSSÜSTEEM
 Võistlus toimub paaride vahel. Vanuselisi, rassilisi ja soolisi piiranguid ei ole. Vastavalt võistlejate arvule paigutatakse osalejad esimesel etapil loosiga alagruppidesse. Teisel, kolmandal ja neljandal etapil toimub paigutus vastavalt eelnevatele tulemustele. Alagrupi- ja vahemängudes mängitakse 11 punktini, kohamängud 13 punktini. Kõik kohad mängitakse välja. Üldvõitja selgitamiseks liidetakse kolme etapi punktid. Võrdsete punktide korral on võitja nelja etapi kokkuvõttes suurema punktisumma kogunud paar, enam parimaid kohti saavutanud paar, viimasel etapil saavutatud parem koht.
Etapil saavad võistkonnad punkte alljärgnevalt: 1. koht 15 punkti; 2. koht 13. punkti; 3.koht 11 punkti; 4. koht 10 punkti; 5. koht 9 punkti jne. 
AUTASUSTAMINE
 Etappide parimaid autasustatakse meenetega. Üldarvestuse kolme paremat paari autasustatakse medali ja karikaga. 50% osavõtumaksudest laekunud rahast lisatakse auhinnafondi, millest võitjapaar saab 50%, teise koha omanikud 30% ja kolmanda koha saavutanud 20%.
MAJANDAMINE

 Võistlust korraldab Türi Spordiklubide Liit koostöös spordiala spetsialistidega.  Võistlejatele on osavõtumaks etapilt 1 euro paari kohta. 

Info telefonidel 38 47 185 ja 52 50 582 Mati Sadam

Seeriavõistluse korraldustoimkond
