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                                 VÕISTKONDLIK  JALGRATTA  MAANTEESÕIT 

Türi Spordiklubide Liit koostöös Türi Rattapoega korraldavad 28. juunil 2012 a. jalgratta VÕISTKONDLIKU võistluse Parasi - Põikva – Rassi  teel kilomeetritel 1 - 10. Distantsi pikkus on 16 km.

START  

  Esimene võistkond lähetatakse rajale  kell 19.00 Parasi – Põikva tee esimesel kilomeetril.  . Võistkonnad    stardivad 1 minutilise vaheajaga.
OSALEJAD 

 Võistlusest võivad osa võtta kõik, kellel on õigus sõita jalgrattaga avatud liiklusega teedel.        Võistkonna suurus on 2 inimest eraldi ratastel.

VÕISTLUSKLASSID

 Võitjad selguvad kuues erinevas võistlusklassis

                                 Mehed     kuni 18 aastased
                                 Mehed     19 – 39 aastased    
                                 Mehed     40 – 49 aastased

                                 Mehed     50 aastased ja vanemad

                                 Naised

                                 Segavõistkonnad

Segavõistkonna moodustavad kaks erinevast soost ratturit.

AUTASUSTAMINE 

 Võistlusklasside võitjaid autasustatakse medali ja meenega. Teise ja kolmanda koha saavutanuid autasustatakse medalitega.

OSAVÕTUMAKS 

 Võistkonna osavõtumaks neile, kes registreeruvad 22.juuniks, on 6 eurot Hiljem registreerunutele on osavõtumaks 8 eurot. Osavõtumaks tasutakse kas võistluspaigas sularahas või ülekandega Türi Spordiklubide Liidu arvele.
REGISTREERIMINE

  Võistlusteks saab registreeruda Türi Spordiklubide Liidus Kalevi tn.9. telefonidel 38 47 185 ja 52 50 582( Mati Sadam). Registreerimine lõpetatakse 30 minutit enne esimese võistkonna starti
Iga võistleja vastutab oma tervisliku seisundi eest ise. Kiivri kandmine on võistlejatele kohustuslik.
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