Tänavakorvpallisari „Paide Suvi 2013“ esimene etapp

Pühapäeval, 26.mail toimus Paides Lai tänava välisväljakutel Korvpalliklubi Seitse poolt korraldatava tänavakorvpallisarja “Paide Suvi 2013” esimene etapp.

Kahjuks jäi osavõtt kasinaks ja kohale tuli kõigest 7 võistkonda 25 sportlasega. Meeste vanuseklassis oli kokku 6 võistkonda, poiste Eliit vanuseklassis kõigest üks võistkond ning neidude vanuseklass jäi hoopiski esindamata.

Kuna poiste Eliit vanuseklassis oli kõigest võistkond SOPS 7 Korvpalliklubi Seitse enda poistega (Romet Sõõrd, Roger Jõesaar, Andrias Johanson, Brätten Järvik), siis otsustati teha üks-ühe turniir, kus kõik neli poissi mängisid omavahel 5 punktini läbi. Üks-ühe turniiril saavutas esimese koha kõiki vastaseid võitnud Roger Jõesaar.

Meeste vanuseklass oli esindatud kuue võistkonnaga. Võistkonnad jagati ühte kuuesesse alagruppi ning kõik mängisid omavahel ühe korra läbi. Turniiril saavutas esikoha kõiki vastaseid võitnud DAVAI HÄRJAD. Teise koha saavutas KOIGI SK ning kolmandaks tuli võistkond KOSS. DAVAI HÄRJAD mängisid koosseisus Kristen Meister, Märt Rohlin ja Mirko Oja.

Tänavakorvpallisarja igal etapil on ka viskevõistlus. 
Poiste viskevõistluse võitsid Romet Sõõrd ja Brätten Järvik 10 punktiga.
Meeste viskevõistluses said kaks paari võrdselt 25 punkti, mille tulemusel toimusid ümbervisked, kus oma paremuse panid 22 punktiga maksma Märt Rohlin ja Mirko Oja.

Tänavakorvpallisarja „Paide Suvi 2013“ järgmine etapp toimub 16. juunil, koht endiselt Paide Laia tänava välisväljakud.


Tänavakorvpalli toetavad: Järvamaa Spordiliit, Kuma, Paide Pizzakiosk, Veski-Silla, Mediato, Eesti Kultuurkapital, Hasartmängumaksu Nõukogu, AS Viking Window, AS Põlluvara, Paide linn.
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