Tänavakorvpallisarja “Paide Suvi 2011” kokkuvõte.

Pühapäeval, 04.septembril toimus Järvamaa Keskraamatukogu välisväljakutel  MTÜ Korvpalliklubi Seitse poolt korraldatava tänavakorvpallisarja “Paide Suvi 2011” 

viimane, viies etapp. 

Kohal oli kaksteist võistkonda neljakümne kahe sportlasega.

Meeste vanuseklassis oli seekord kohal 6 võistkonda, kes mängisid omavahel läbi turniirisüsteemis, igal meeskonnal viis mängu.

Etapivõidu ning sellega ka sarja üldvõidu saavutas meeskond ÜTER ZÖRKER.

Kolm meeskonda saavutasid etapil võrdselt kaheksa punkti ning paremusjärjestuse selgitamiseks oli vaja lugeda omavaheliste kohtumiste korvide suhet. Seeläbi saavutas teise koha meeskond BAZANN, kolmanda koha meeskond VÕRU  KUPERJANOV ning neljanda kohaga pidi leppima meeskond Cramo. Viienda koha saavutas eelmisel etapil tugeva esitlusega üllatanud meeskond KOSS ning kuuendaks jäi etapilt vaid kaotusi saanud meeskond Wassenberg.

Tänavakorvpallisarja “Paide Suvi 2011” üldvõit meeste vanuseklassis läks mees-konnale ÜTER ZÖRKER (Tõnis Tõnström, Mirko Oja, Ott Koobas, Viljar Pennert), kes nelja parema etapi tulemusena kogus 35 punkti. 

Teise koha saavutas eelmise aasta sarja üldvõitja, meeskond BAZANN (Märt Rohlin, Marko Mets, Ilmar Mõttus, Erjo Paris) 28 punktiga ning kolmanda koha meeskond CRAMO (Janno Viilup, Sander Viilup, Rait Keerles, Erki Lehtpuu, Jaan Naaber, Indrek Martoja) 22 punktiga. Meeskond Cramo kogutud punktid viimaselt etapilt sarja üldarvestusse arvesse ei läinud, kuna nad kasutasid antud etapil kogu sarja jooksul juba kuuendat mängijat. Lubatud oli aga viis. Samas ei mõjutanud see sarja paremusjärjestust.

Meeste vanuseklassis osales läbi suve kaksteist meeskonda.

Korraldajate rõõmuks olid nii poiste kui neidude vanuseklassid esindatud kolme võistkonnaga. 

Neidude vanuseklassis olid kohal juba eelnevatest etappidest tuttavad võistkonnad – Plixid, Ann ja Lühikesed.

Omavahel mängiti läbi turniirisüsteemis, kaks ringi. Nii sai iga võistkond 4 mängu

Enne viimast etappi oli  võistkond Plixid taganud endale sisuliselt sarja üldvõidu, kuna viimasel etapil piisas neil sarja võiduks ka kolmandast kohast.

Vaatamata sellele olid mängud haaravad ja võitluslikud, kuna võistkonda ANN võideti esimeses mängus tulemusega 8:4, kuid teine mäng kaotati tulemusega 4:11. Nii sai määravaks omavaheliste mängude korvide suhe ja see oli parem võistkonnal ANN.

Etapivõit seega võistkonnale ANN, teine koht võistkonnale PLIXID ning kolmandaks jäi etapilt vaid kaotusi tunnistanud võistkond LÜHIKESED.

Sarja üldvõit neidude arvestuses läks võistkonnale PLIXID (Jana Raude, Anni Männil, Liis Metsatalu, Helen Jürgenstein, Maia Salm), kes kogus nelja parema etapi tulemusena 37 punkti. Olgu öeldud, et Plixid on nüüd selle sarja kolmekordsed võitjad. Teise koha sai võistkond ANN (Agnes Kaasik, Elis Merila, Lüüli Keskküla, Madli Hanson) 34 punktiga ning kolmanda koha LÜHIKESED (Olga Tsuikina, Kertu Salme, Vanessa Vaher, Juana Nurmik) 24 punktiga.

Neidude arvestuses osaleski läbi suve vaid kolm võistkonda.

Poiste vanuseklassis osalesid Paide võistkonnad SCH55 ja KALA ning Pärnu võistkond KOSS. Sarja üldseis oli siin põnev, kuna võistkond SCH55 edastas võistkonda KALA vaid 1 punktiga, kellest võistkond KOSS jäi omakorda maha kuue punktiga. 

Mängud kujunesidki väga haaravaks ning etapi võitja ning seega ka sarja üldvõitja otsustati turniiri viimase mänguga, kui võistkond SCH55 alistas lisaajal võistkonna KALA tulemusega 8:7.

Etapivõit ja seega ka sarja üldvõit läks võistkonnale SSH55, kes mängisid koosseisus Sander Viilup, Raido Türner, Tom Liske ja Tiit Schlif.

Etapilt teise koha saavutas võistkond KALA ning kolmandaks jäi eelmise etapi võitja, KOSS Pärnust.

Poiste arvestuses osales läbi suve viis võistkonda.

Sarja kokkuveõttes kogus võistkond SCH55 37 punkti, võistkond KALA (Ats Tikka, Martin Kivimäe, Kristo Kams) 34 punkti ning KOSS (Janar Aniste, Reni Alvin Kuimet, Fred Arro, Raigo Arukask, Kaur Lauer) 22 punkti.

Viskevõistluse parimad olid meeste arvestuses Märt Rohlin ja Erjo Paris 29 punktiga. Neidude ja poiste arvestuses võidutsesid samuti 29 punkti visanud Tiit Schilf ja Janar Aniste.  

Selleks aastaks on tänavakorvpallisari “Paide Suvi 2011” läbi ning vanusegruppide  paremusjärjestus paigas.

Sarjas osales 83 sportlast ja 20 võistkonda.

Igal etapil osales keskmiselt kolmteist võistkonda  neljakümne kolme sportlasega.

MTÜ Korvpalliklubi Seitse meeskond tänab kõiki sarjas osalenud sportlasi ning loodame, et suutsime pakkuda hea ja korraliku tasemega turniiri.

Samuti soovime tänada toetajaid, kelleks olid Eesti Kultuurkapital,  Kultuuri-ministeerium, Järvamaa Spordiliit, AS Kuma, E-piim, Veskisilla Hotell, Cramo ja Paide pizzakiosk.

Kohtumiseni järgmisel suvel.

Janek Jõesaar

