Tänavakorvpallisarja “Paide Suvi 2010” teine etapp.

Pühapäeval, 13.juunil toimus Paide Keskraamatukogu välisväljakutel Korvpalliklubi Seitse poolt korraldatava tänavakorvpallisarja “Paide Suvi 2010” teine etapp.

Kui eelmisel aastal sadas vihma vaid sarja viimasel etapil, siis käesoleval aastal on seganud vihm kogunisti kahte esimest etappi järjest. Vaatamata pühapäevasele kõledale ja vihmasele ilmale oli kohale tulnud 11 võistkonda 35 sportlasega. Meeldetuletuseks, et sarja esimesel etapil oli kohal 15 võistkonda 51 sportlasega.

Meeste arvestuses oli kohal 7 võistkonda, omavahel mängiti läbi turniirisüsteemis (igal meeskonnal kuus mängu). 

Esimese etapi võitu kordas meeskond BAZANN, kes alistas kõik oma vastased.

Meeskond BAZANN mängis koosseisus Marko Mets, Märt Rohlin, Ilmar Mõttus ja Erjo Paris.

Teisele kohale tuli mõneti üllatuslikult meeskond PUMA, kes kaotas küll meeskonnale BAZANN tulemusega 5:12, kuid võitis teist kohta otsustavas mängus meeskonda ÜTER ZÖRKER tulemusega 6:4

Kahe etapi kokkuvõttes juhib meeskond BAZANN 20 punktiga. Teisel kohal on eelmise aasta sarja üldvõitja, meeskond ÜTER ZÖRKER 12 punktiga ning kolmandaks tõusis meeskond PUMA 11 punktiga.

Üldkokkuvõttes lähevad arvesse nelja parema etapi tulemused. 

Poiste vanuseklassis oli registreeritud kaks võistkonda. Kuna mängude alguseks oli ühel registreeritud võistkonnal kohal vaid kaks mängijat, otsustasid korraldajad selle võistkonna käesolevalt etapilt diskvalifitseerida.

Seega oli poiste vanuseklass esindatud vaid esimese etapi võitja võistkonnaga VÄIKESED. 

Ka neidusid oli kohal vaid kahe võistkonna jagu, otsustasid korraldajad panna poisid mängima koos neidudega. Omavahel mängiti läbi turniiri süsteemis, kaks ringi (igal võistkonnal  4 mängu).

Võistlusklasside etapi arvestust peeti siiski eraldi.

Neidude arvestuses kordas esimese etapi võitu, võistkond PLIXID, koosseisus Liis Metsatalu, Anni Männil ja Jana Raude. Teise koha saavutas võistkond H.K.M.

Poiste vanuseklassi võistkond VÄIKESED mängisid koosseisus Ats Tikka, Martin Kivimäe ja Kristo Kams. 

Kahe etapi kokkuvõttes juhib neidude arvestuses mõlemal etapil võidutsenud võistkond PLIXID 20 punktiga. Teisel kohale tõusis võistkond H.K.M. 12 punktiga ning kolmandal kohal on võistkond ANN 7.punktiga.

Poiste arvestuses juhib võistkond VÄIKESED 20 punktiga, kellel järgneb teisena võistkond LAMP 7.punktiga.

Juba teist etappi järjest jätsid korraldajad vihmast libedale platsile viidates ära laste jooksuvõistluse. Siiski peeti ära viskevõistlus, kuid külma ja vihmase ilma tõttu jäid tulemused seekordki tagasihoidlikeks.

Viskevõistluse parimad olid Ott Koobas ja Marko Mets 15.punktiga. Võrdluseks, et sarja esimesel etapil oli võitjapaari tulemus 18 punkti ning eelmise aasta viskevõistluse parim tulemus oli 34 punkti.  

Tänavakorvpallisarja “Paide Suvi 2010” järgmine etapp toimub 04.juulil, koht endiselt Paide Keskraamatukogu välisväljakud. 

